



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1995/565
12 July 1995
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 11 ИЮЛЯ 1995 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь информировать Вас о следующих случаях нарушения Ираком условий прекращения огня между двумя странами.

1. 17 марта 1995 года в 11 ч. 00 м. были замечены девять иракских военнослужащих, которые устанавливали заграждение из колючей проволоки в точке с географическими координатами NC 548-416 на карте Сумара на нейтральной полосе к северу от поста Миан-Тангхэ Даррех и к западу от пограничного столба 43.
2. 17 марта 1995 года с 11 ч. 45 м. до 17 ч. 25 м. по данным наблюдения четыре иракских вертолета совершали полеты вблизи точки с географическими координатами ND 385-086 на карте Хосрави к западу от пограничного столба 54 и к югу от иракского Амравеха по направлению к городу Ханегеин.
3. 17 марта 1995 года в 16 ч. 40 м. были замечены девять иракских военнослужащих, занимавшихся строительством блиндажа в точке с географическими координатами NC 417-985 на карте Хосрави к юго-западу от пограничных столбов 51 и 52 и к востоку от Молах-Азиза и высоты 250.
4. 19 марта 1995 года, по данным наблюдения, четыре иракских автомобиля "тойота" с пассажирами патрулировали в течение 45 минут район вблизи точки с географическими координатами PB 205-470 на карте Кухе-Туннель в нейтральной полосе, передвигаясь между точкой юго-западнее пограничного столба 27/5 и точкой юго-восточнее пограничного столба 27/6.
5. 21 марта 1995 года с 11 ч. 15 м. до 17 ч. 45 м. семь иракских вертолетов совершили, по данным наблюдения, полеты вблизи точки с координатами ND 335-015 на карте Хосрави. Два вертолета совершили посадку около точки с координатами ND 356-030 на карте Хосрави и покинули район в 15 ч. 10 м.
6. 21 марта 1995 года иракские военнослужащие выпустили из пулеметов "душка" пять трассирующих пуль в направлении территории Исламской Республики Иран. Пули попали в землю к югу от пограничного столба в точке с координатами TP 228-721 на карте Хоррамшахр.

7. 22 марта 1995 года в 18 ч. 50 м. четыре военнослужащих в защитной форме в патрульном автомобиле, окрашенном в защитный цвет, в течение 20 минут вели съемку позиций Исламской Республики Иран с дистанции примерно 500 м в точке с координатами РВ 470-702 на карте Южного Мехрана в нейтральной полосе к югу от пограничных столбов 27/13 и 27/14 напротив пограничного поста 2 Абзиади.

8. 24 марта 1995 года, по данным наблюдения, 31 иракский катер и 2 корабля, на которых находилось в общей сложности 74 военнослужащих, патрулировали Арванд-Руд.

9. 24 марта 1995 года иракские военнослужащие начали строительство новой базы около точки с координатами ТQ 160-230 на карте Хоссейния в нейтральной полосе к северу от пограничного столба 7/27 и к югу от пограничного столба 7/28.

10. 27 марта 1995 года, по данным наблюдения, военнослужащие Ирака привезли и установили антенный столб для беспроволочной связи на недавно построенной базе в точке с координатами ТО 160-220 на карте Хоссейния к северу от пограничного столба 7/26 и к югу от пограничного столба 7/27.

11. 27 марта 1995 года в 21 ч. 00 м. военнослужащий иракских сил вел стрельбу из деревни Али-Мир в нейтральной полосе в точке с координатами ND 589-248 на карте Каср-эш-Ширин в направлении иранской пограничной полиции, базирующейся в точке с координатами ND 590-230 на карте Каср-эш-Ширин.

12. 28 марта 1995 года в 10 ч. 10 м. был замечен иракский разведывательный самолет, пролетавший вблизи точки с координатами NC 823-193 на карте Халалеха в нейтральной полосе у холма Шохада высот Меймак.

13. 28 марта 1995 года в 13 ч. 00 м. иракские военнослужащие вновь установили параболическую антенну (которая до этого была ими демонтирована) вблизи точки с координатами 432-657 на карте Нафтшахра в нейтральной полосе к востоку от иракского поста Шалаия к западу от пограничной реки Канех-Кабуд.

14. 28 марта 1995 года, по данным наблюдения, 32 иракских катера и корабль, на борту которых в общей сложности находилось 74 военнослужащих, патрулировали Арванд-Руд.

15. 29 марта 1995 года был замечен иракский вертолет в районе Хосрави над иракской территорией.

16. 29 марта 1995 года иракские военнослужащие установили четырехствольное противовоздушное орудие вблизи точки с координатами ND 425-975 на карте Хосрави к востоку от Халавана и Бамиля в Ираке и к юго-западу от Ширзада и пограничных столбов 51 и 52.

17. 30 марта 1995 года иракские военнослужащие установили антенну для беспроволочной связи в точке с координатами ТР 160-210 на карте Хоссейния в нейтральной полосе к северу от пограничного столба 7/25 и к югу от пограничного столба 7/26.

18. 31 марта 1995 года в 10 ч. 30 м. были замечены пять иракских военнослужащих, занимавшихся строительством пяти индивидуальных блиндажей вблизи точки с координатами NC 405-095 на карте Хосрави к западу от поста Эль-Меггад в Ираке и к югу от пограничных столбов 55 и 55/1. Они покинули район в тот же день в 15 ч. 30 м.

19. 31 марта 1995 года в 19 ч. 00 м. 14 патрульных автомобилей (грузовики, "тойоты", пикапы и патрульные машины) находились в военном городке вблизи точки с координатами РВ 350004200 на карте Кухе-Туннель к югу от пограничного столба 25/11.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Камаль ХАРРАЗИ
Посол
Постоянный представитель
